

今年对平原路的升级改造是从民主路至华商大道之间，道路红线宽度为54米，将加宽到68米。其中，机动车道将由现在的双向6车道，增加到双向8车道……

平原路：升级改造将变成景观大道

文/图 本报记者 高会鹏



工人紧锣密鼓施工，拆迁工作按部就班进行……近日，记者来到平原路升级改造现场，映入眼帘的是一派热火朝天的施工场面，感受到的是紧张有序的拆迁进程。

在市政府承诺的十件实事中，前两件都是关于城区道路升级改造的内容。由此可见，市委、市政府对城市道路建设非常重视，此项工作也被列入重要工作议程，工程进度一日一报，相关责任单位吃住在一线，现场督促检查工程进度，解决问题。

连日来，本报记者多次走进平原路升级改造施工现场，采访项目进度，请看记者带来的报道。

亮点：主干道拓宽 人行道增绿

道路不平、灰尘飞舞、人车混行……这些是以往人们对平原路的印象。但是，平原路升级改造之后，这些现象将不复存在。

4月21日，记者从北海路口向北沿平原路一直走，发现道路两旁的违章建筑基本已经拆除完毕，清理建筑垃圾的场景随处可见。

“我们的拆迁工作已基本结束，正在扫尾，辖区居民对升级改造平原路工程很支持。”睢阳区古城办事处主任李伟介绍，他们辖区内涉及300多户、约5万平方米的拆迁任务，从春节前就已经开始做思想工作，当时就得到了80%居民的支持。本着和谐拆迁的原则，他们耐心细致地给个别群众做思想工作，“5+2”、“白+黑”是他们工作常态，加班加点到凌晨工作人员感觉很正常，目的就是想早日完成平原路的升级改造。

采访中，有许多不知情的市民表示，现在平原路“脏乱差”，希望能赶快整修。但是，听到记者介绍说，平原路正在进行的大规模拆迁，就是为了让平原路来个改头换面，打造一个68米宽的景观大道时，大家都表示非常支持，更加期待早日完工。对此，市市政工程管理处副主任董飞表示，在大改造之前，我市将不会再对平原路主干道及人行道进行维修，不然将会造成人力和物力的浪费。

那么，平原路升级改造有多长？改造后又会是怎么样？为此，记者采访了市城市管理局市政科科长余建军，他介绍，今年对平原路的升级改造是从民主路至华商大道之间，道路红线宽度为54米，将加宽到68米。其中，机动车道将由现在的双向6车道，增加到双向8车道。除了埋设各种管线外，还将把现在雨水和污水合并在一起的排水管道分离开，铺设成雨水和污水两条管道。届时，不但道路宽度和等级将提升，就连绿化等配套设施也会进行升级改造，原来的人行道彩砖将更换为新型的透水砖，平原路将打造成我市一条新的城区景观主干道。



在平原路文化办事处段，随处可见已经拆除的违章建筑垃圾等待清理。经过多方努力，平原路升级改造的拆迁工作已大头落地。

进度：工作紧锣密鼓 拆迁大头落地

“我们自我加压，领导干部带头吃住在工程一线，坚决完成平原路升级改造工作任务。”在平原路升级改造施工现场，正在指挥施工的睢阳区新城办事处主任潘福东介绍，为切实加快城市建设步伐，提升城市品位，按照市委、市政府部署，新城办事处涉及花园、鑫源、丰源3个社区，189户居民、196处房屋、10余家企业单位，临街营业房113处、372间，建筑总面积约5万平方米。

没有一个材料，潘福东对这些数据一清二楚，熟记于心，信手拈来，令在场人员佩服不已。对此，潘福东表示，这是市政府对市民承诺的十件实事之一，作为一线工作人员，他们不敢有半点怠慢，每天除了吃饭、睡觉都在想和干这些事，早都熟记于心了。

确实，记者看到，面对如此繁重的征收任务，新城办事处迅速成立了房屋征收工作指挥部，组织召开了平原路升级改造房屋征收动员大会，并抽调精干力量对涉及房屋征收区域进行了走访和调查，全面掌握该区域的房屋建设、人员构成、经营信息、存在问题、群众诉求等重要资料。让群众明白拆迁、安心拆迁、顺心拆迁，指挥部的领导班子全员包干，一线动迁，一线协调，一线推进，形成了强大合力，营造了浓厚的房屋征收氛围。

为确保拆迁工作的快速推进，新城办事处先后抽调精干人员，细分成20余个小组充实到征收一线。工作中，大家不怕冷嘲热讽，吃住在一线，认真做好被征收户的思想工作，确保了房屋拆迁工作的顺利实施。在多次的采访中，记者在房屋拆迁现场看到，工作人员不怕风吹雨打，冒雨坚持拆除作业，充分发扬“团结向上，克难攻坚，勇于担当，善于作为”的工作精神，强力推进房屋拆迁工作进度。经过新城办事处全体人员的不懈努力，在7天的有效工作时间内，签订房屋拆迁协议182户，拆除房屋176处，拆除面积4.5万平方米。房屋征收工作取得了决定性的胜利，创造了房屋征收的“新城速度”，受到市、区领导的高度称赞。

新城办事处的工作仅是平原路升级改造项目涉及单位工作的一个缩影。目前，平原路升级改造工程拆迁工作已经大头落地，其他各项工作正在有序推进。

市民：期盼早日完工 通行更加便捷

“一下高速向北直行就是平原路，也是商丘的一个城市窗口道路，早就应该进行升级改造。”近日，在郑州工作的市民张兵返回商丘，看到平原路正在搞升级改造，他如是说。

平原路是我市城区外环道路主干道，平时车流量较大，特别是大货车通行率高。因为支持高铁建设，我市凯旋路、归德路以及中州路地下道封闭通行之后，到平原路绕行的车辆更多，经常出现堵车现象。因此，对于平原路的升级改造，市民也非常关注。

“我在新院附近住，单位地址在南京路，每天都要走平原路，希望升级改造工程早日完工，这样我们出行就更方便了。”谈及平原路升级改造，市民李傅介绍，他平时都是骑电动车出行，如今他出门都会戴个口罩，因为平原路现在灰尘确实比较多，他希望升级改造后的平原路能像升级后的华商大道一样，成为真正的景观大道。

市民的热烈期待，其实也是参与平原路升级改造项目工作人员强大的工作动力。为强力推进平原路升级改造工程，睢阳区主要领导带领相关涉及责任单位现场办公已呈常态化。在多次的采访中，记者经常看到现场办公人员观摩工作进度，当场说问题、找解决办法，工作效率大大提升。对此，睢阳区区长朱东亚表示，今年我市对城市建设的力度很大，同时今年也是该区的城市建设年，城市建设的基础设施升级改造进入了一个快车道，春节过后全区几十条道路同时开工。平原路升级改造工程是十件实事之一，各级干部要深入一线工作，抓好工作落实，规划、建设、管理部门要尽职尽责抓好各项工作。同时，按照睢阳区的城市建设总体规划，积极实施“丰绿、增水、升基、强文”四大工程，对周边县区起到辐射、带动作用。

我省部分医改资金财政补助

标准提高

省财政厅、省卫生和计划生育委员会与省人力资源和社会保障厅日前联合发布了《关于提高我省部分医改资金财政补助标准的通知》，明确2015年我省新型农村合作医疗和城镇居民医疗保险财政补助标准由2014年的每人每年320元提高到380元，基本公共卫生服务资金人均经费标准由2014年的35元提高到40元。

此次提高城乡居民医疗保险等部分医改资金财政补助标准，省财政承担地方应配套资金的50%，同时，为缓解贫困地区财政配套压力，对54个享受西部政策县，市县新增财政配套资金由省财政全部承担。

基本医疗保险和基本公共卫生服务财政补助标准的提高，增强了城乡居民基本医疗保障能力，确保了基本公共卫生服务项目的顺利实施，对缓解老百姓“看病难、看病贵”等问题起到关键性作用。

人社部发出通知为毕业生开网店

提供便利

今年高校毕业生达到749万人，较去年增加22万人，就业矛盾突出。人社部日前发出《关于做好2015年全国高校毕业生就业创业工作的通知》，要求各地继续把高校毕业生就业工作作为重中之重，千方百计促进高校毕业生就业创业。

《通知》指出，各地要把抓好政策落实作为工作重点，全面落实和完善鼓励小微企业吸纳高校毕业生就业社保补贴、培训补贴等政策，落实好高校毕业生创业税收优惠、小额担保贷款、离校未就业高校毕业生灵活就业社保补贴等政策。要进一步简化程序，降低门槛，优化流程，为毕业生享受政策提供更多便利。

各地要认真落实大学生创业引领计划的各项要求，切实加强创业培训工作，以有创业愿望的大学生为重点，编制专项培训计划，优先安排培训资源，使每一个有创业愿望和培训需求的大学生都有机会获得创业培训。对在电子商务平台开办网店的高校毕业生，落实好小额担保贷款和贴息政策。各地还将加快建设青年创业导师团队，建立健全青年创业辅导制度，组织开展形式多样的创业交流活动，帮助创业大学生积累经验、获得支持。

(本报综合)

我市建立科学规范的免疫预防工作体系

本报讯(记者王正阳)4月27日，记者从市疾控中心了解到，目前，我市六县三区共创建规范接种单位184家、产科接种点178家，均经过县级卫生行政部门认定，达到合格标准并颁发有资质认证书，规范接种单位覆盖率达100%。

据了解，自2008年7月1日起，我市实行以乡为单位门诊化接种的接种单位(包括社区卫生服务中心预防接种门诊)每周要固定2—3天提供预防接种服务，县(区)疾病预防控制中心预防接种门诊每周提供预防接种服务的时间不得少于3天，确保了每一名儿童都能及时接种疫苗。自2009年7月1日在全市所有乡级以上接种单位开始启用儿童预防接种信息管理系统客户端软件，实行以儿童个案为基础的接种信息网络报告工作。2010年，全市六县三区接种门诊全部建立和实施信息化管理，覆盖率为100%，均实现接种信息的个案管理。

为保障疫苗质量和安全接种，我市建立了覆盖全市的疫苗冷链运转系统，市疾病预防控制中心近3年新建贮存疫苗冷库5座，专门疫苗运输车辆2部；各县(区)疾控机构均配备了冷库、疫苗运输车以及足够量的低温冰柜、普通冰柜和疫苗冷藏箱；所有接种单位均配置有数台专用冰箱和足量的冷藏背包。

为确保疫苗储存、运输、使用环节冷链运转，防疫部门对疫苗进、出、使用建立真实完整的温度监测记录，并建立了全市疫苗异常反应监测系统，市、县两级均成立了由临床、流行病学、免疫学、精神卫生、检验及药理学等预防接种异常反应调查诊断专家组，负责对疑似预防接种异常反应进行调查诊断和处置。

为保障预防接种安全，防疫部门每年都会开展接种人员全员培训、接种前培训，规范接种管理，严格技术操作规程。同时，我市每年通过入托、入学预防接种证查验以及查漏补种使疫苗接种实现了儿童免疫的无缝隙覆盖。

据市疾控中心相关负责人介绍，我市1978年开始实施免疫规划以来，先后于1990年、1995年实现了以县、乡为单位，儿童国家免疫规划“四苗”接种率达到85%的目标。自1990年起以市为单位基础免疫报告接种率和调查接种率一直保持在95%以上。经过30多年的努力，免疫规划疫苗可预防传染病得到有效控制。我市1992年至今已连续28年未发现脊髓灰质炎野病毒引起的小儿麻痹病例；连续29年无白喉病例；乙肝、流脑、乙脑、白喉、百日咳、破伤风导致的发病、致残与死亡显著下降；麻疹发病也大幅度下降。目前我市免疫预防工作正朝着消灭脊髓灰质炎、消除新生儿破伤风和消除麻疹的目标奋进。

民生服务

本周多雨水 气温偏高

本报讯(记者 祁博)上周骤然升高的气温是不是让你有种夏天的感觉?今年春天让人捉摸不定，一会儿冷得像冬天，一会儿热得像夏天。本周，我市气温与上周差不多，但是夏天的那种闷热、潮湿的感觉会特别强烈。预计4月27—28日和5月2日有阵雨、雷阵雨，雨量分布不均，雷雨时局地伴有短时大风、短时强降水等强对流天气，周内气温起伏不大。

具体预报如下：星期二，多云到阴天，部分地区有阵雨雷阵雨，16℃—27℃；星期三，多云到晴天，14℃—26℃；星期四，晴天到多云，14℃—26℃；星期五，多云到阴天，15℃—27℃；星期六，阴天到多云，有阵雨雷阵雨，16℃—25℃；星期日，多云到晴天，15℃—27℃。

市气象台建议，本周后期我市小麦将进入扬花期，小麦开花期后是籽粒增重的关键时期，长势较弱的麦田可进行叶面喷肥，保证养分供应。继续做好各种病虫害的监测和防治工作。本周多阵雨雷阵雨天气，各地应做好蔬菜大棚的防风防风工作。



编辑 董娜

E-mail: dongna4689@126.com



4月27日，归德南路升级改造工程开工。归德南路升级改造工程已列入2015年事关人民切身利益市政府“十件实事”的重点建设项目之一。归德南路升级改造工程北起北海路，向南延伸，终点至连霍高速桥，全长6515.954米。规划红线宽度66米，四幅路形式，双向8车道，计划2015年10月底竣工。

本报记者 马基随 摄



4月27日，在帝和广场，市红十字会、市环境卫生管理处联合举办了“迎‘五一’献爱心”活动，向环卫工人捐赠了300箱饼干，以此感谢环卫工人的辛勤劳动，并号召社会各界关爱环卫工人。

本报记者 高会鹏 摄